



Раскрыто убийство студентки

Октябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела по факту убийства 22-летней студентки одного из учебных заведений города Ижевска Натальи З.

В тот летний вечер девушка отмечала с сокурсниками получение дипломов. Уже под утро, когда Наталья возвращалась домой, к ней на улице подошел нетрезвый мужчина.

Труп студентки обнаружили в четвертом часу утра случайные прохожие. На теле жертвы насчитывалось более десяти ножевых ранений.

Через несколько дней подозреваемый был задержан.

25-летний Юрий П. ранее уже отбывал наказание в местах лишения свободы за убийство, совершенное в 2005 году. Тогда он из-за малозначительного повода убил БОМЖа (тот попросил у него сигарету).

Из мест лишения свободы Юрий освобожден условно-досрочно, не отбыв срок наказания полностью и не сделав для себя никаких выводов. На момент убийства студентки он уже вновь привлекался к уголовной ответственности за нанесение ножевого ранения брату.

Проживая в одном из домов на улице 8 Подлесная, Юрий держал в постоянном страхе родственников из-за своей агрессивности. По показаниям допрошенных по делу свидетелей, в нетрезвом состоянии он постоянно хватался за нож. Вот и в случае со студенткой всё произошло по такой же схеме. Когда пьяный Юрий подошел к девушке и предложил завязать знакомство, та ответила отказом. Разозленный преступник вновь выхватил нож.

Уголовное дело направлено с обвинительным заключением в суд, которым он приговорен к 16 годам лишения свободы.

21 Февраля 2012



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/686176>